
 
 УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

Н А К А З  
 

 

" __17_ "  __08__  2012 р.             м. Луганськ                     №  1065 

 
Про результати участі команди 

Луганської області у ІІІ етапі  

Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів  

Малої Академії наук України у 2011 році 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 25 травня 

2012 року № 626 «Про підсумки проведення III етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України у 2012 році » та наказу управління освіти і науки Луганської 

обласної державної адміністрації № 383 від 14 березня 2012р. «Про участь 

переможців  ХVІІІ обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Луганської обласної малої академії наук учнівської молоді у III 

етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 2012 року» 32 учні - переможця ХVІІІ 

обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів прийняли 

участь у Всеукраїнському конкурсі-захисті.  

Команда юних науковців Луганської області у складі 32 учнів 9-11 класів 

з таких філій територіального відділення, як Обласна очно-заочна школа 

комунального закладу «Луганська обласна мала академія наук учнівської 

молоді», Алчевська, Луганська, Первомайська, Свердловська, Сєвєродонецька, 

Лисичанська, Кремінського, Перевальського районів. Конкурсанти взяли участь 

у роботі 32 секцій з одинадцяти наукових відділень. 22 відсотка (7) учнів 

приймали участь у конкурсах-захистах неодноразово. 

Командами Луганської області отримано 14 призових місць:  

 перше місце у секції « Прикладна математика» – Мелкумян Ігор, 

учень 11 класу комунального закладу “Луганська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 1 імені професора Льва Михайловича 

Лоповка”; 

 перше місце у секції «Математичне моделювання» – Сидоренко 

Катерина, учениця 11 класу комунального закладу “Луганська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 імені професора Льва 

Михайловича Лоповка”; 
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 перше місце у секції «Психологія» – Сілка Маргарита, учениця 11 

класу комунального закладу “Луганський навчально-виховний 

комплекс спеціалізована школа I ступеня – гімназія № 42”; 

 друге місце у секції „Технологічні процеси та перспективні 

технології” – Хохола Тарас, учень 11 класу Сєвєродонецького 

багатопрофільного ліцею Сєвєродонецької міської ради Луганської 

області; 

 друге місце у секції „Зоологія, ботаніка” – Боровльова Дар'я 

учениця 10 класу комунального закладу “Луганська середня 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 18”; 

 друге місце у секції „Журналістика” – Захарова Ангеліна, учениця 

10 класу комунального закладу “Луганський навчально-виховний 

комунальний комплекс спеціалізована школа І-ступеня – гімназія 

№ 52”; 

 третє місце у секції «Географія» – Балашова Олена, учениця 10 

класу Кремінської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 

Кремінської районної ради Луганської області 

 третє місце у секції “Хімія” – Забірко Ігор, учень 11 класу 

Лисичанського багатопрофільного ліцею Лисичанської міської ради 

Луганської області; 

 третє місце у секції “Медицина” – Куценко Олександра, учениця 10 

класу комунального закладу “Луганський навчально-виховний 

комплекс спеціалізована школа І ступеня-гімназія № 30”; 

 третє місце у секції “Фінанси, грошовий обіг та кредит” – 

Бондаренко Владислав, учень 11 класу Попаснянської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 25 Попаснянської районної 

ради Луганської області; 

 третє місце у секції „Експериментальна фізика” – Хохола Тарас, 

учень 11 класу Сєвєродонецького багатопрофільного ліцею 

Сєвєродонецької міської ради Луганської області; 

 третє місце у секції „Математика” – Кіріченко Олександр, учень 11 

класу комунального закладу “Луганська спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів №1 імені професора Льва Михайловича Лоповка”; 

 третє місце у секції „Українська мова” – Гамаюнова Вікторія, 

учениця 11 класу комунального закладу “Алчевська гімназія” 

Луганської області; 

 третє місце у секції „Російська мова” – Тунік Богдан, учень 11 класу 

комунального закладу “Луганська загальноосвітня школа I-III 

ступенів № 55” Луганської області. 

Але, всеукраїнський етап конкурсу-захисту виявив низький рівень 

підготовки окремих учасників ІІІ етапу конкурсу з базових дисциплін, що 

свідчить про недостатній рівень роботи предметних комісій та оргкомітетів 

попередніх етапів конкурсу. 

Викликає також занепокоєння велика кількість компілятивних робіт та 

факти плагіату, які повинні виявлятися журі на міському, районному етапі з 
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метою недопущення авторів таких робіт до подальшої участі у конкурсі-

захисті. 

Звертаємо увагу на підвищення відповідальності окремих наукових 

керівників та рецензентів міських та районних конкурсів, які надають позитивні  

відгуки на відверто слабкі роботи. 

Залишаються актуальними і питання своєчасності подання необхідної 

документації та культури оформлення науково-дослідницьких робіт у 

відповідності  до тематики секцій та умов проведення конкурсу-захисту. 

На підставі викладеного 
 

Н А К А З У Ю :  
 

 

1. Відділу науки та координації вищих навчальних закладів (Кришталь Н.І.), 

ректорам вищих навчальних закладів: Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля (Голубенко О.Л.), Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка (Савченко С.В.), 

Луганського державного інституту внутрішніх справ ім. Е.О.Дидоренка 

(Комарницький В.М.), Луганського державного медичного університету            

(Івченко В.К.), Луганського національного аграрного університету (Ткаченко В.Г.) 

відзначити наукових керівників учнів-призерів ІІІ етапу конкурсу-захисту 

згідно з Інструкцією про порядок обчислення заробітної плати працівників 

освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15 квітня 1993 р. 

№ 102 та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 27 травня 1993 р. за         

№ 56 (із змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 

11 червня 2007 р. № 471, зареєстрованим у Міністерстві юстиції  України    

червня 2007 р. за  №  675/13942) та кадрового забезпечення нових секцій за 

переліком Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (додаток № 1). 

 

2. Начальникам управлінь, міськими та районними відділами освіти, 

директорам закладів обласного підпорядкування: 

2.1. Довести до відома місцевих органів та керівників навчальних 

закладів результати проведення III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких  робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2012 

році. 

2.2. Довести до відома педагогічних організаторів філій ЛОМАНУМ  

результати ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу захисту науково-дослідницьких 

робіт 2012 року. 

2.3. Проаналізувати діяльність очолюваних філій ЛОМАНУМ та сприяти 

поліпшенню їхньої співпраці з вищими навчальними закладами, створенню 

наукових товариств, секцій у закладах освіти. 

2.4. Матеріально та морально заохотити наукових керівників за плідну 

працю з підготовки переможців і учасників Всеукраїнського конкурсу науково-

дослідницьких робіт 2012 року.  



 4 

2.5. Суворо дотримуватись вимог Положення щодо проведення всіх 

етапів міських та районних конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт. 

Філіям ЛОМАНУМ щорічно у листопаді-грудні проводити всі етапи міського, 

районного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт з запрошенням 

представників Луганської обласної малої академії наук учнівської молоді 

(рецензування, складання іспитів з базових дисциплін, публічний захист).  

2.6. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 22.09.11 № 1099 «Про затвердження Положення про Всеукраїнські 

учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-

захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та 

конкурси фахової майстерності» пункт 2.3.1. подати до 20 січня 2013 року до 

КЗ «ЛОМАНУМ» накази «Про проведення міського або районного конкурсу 

науково-дослідницьких робіт», «Про підсумки проведення міського або 

районного конкурсу» та всі протоколи міського або районного конкурсу-

захисту. 

2.7. Відкрити нові секції відповідно до переліку секцій відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 21.12.2011 № 

1507 “Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2011/2012 

навчальному році” (додаток № 1) 

2.8. Оновити тематику науково-дослідницьких робіт та подати до 1 

жовтня 2012 року на затвердження до Президії ЛОМАНУМ теми науково-

дослідних робіт учнів, які планують участь у обласному конкурсі-захисті МАН 

у 2013 році. 

2.9. Допускати до участі у конкурсі роботи тільки тих учнів, які 

навчаються за всіма дисциплінами навчального плану не нижче, ніж на 

“достатньому” рівні, а з базової дисципліни - не нижче, ніж як на “високому” 

(на підставі копії табеля успішності навчання за попередній навчальний рік, яка 

завірена печаткою, підписом директора навчального закладу та рекомендації 

педагогічної ради закладу освіти). 

2.10. Проводити конкурсні іспити з базових дисциплін при проведенні 

конкурсного відбору до навчання у філіях МАН. Наслідки конкурсних іспитів 

щорічно подавати до Президії ЛОМАНУМ до 1 жовтня. 

2.11. Покращити навчально-виховну роботу в межах філій ЛОМАНУМ з 

метою надання учням-членам МАН теоретичних знань та практичних навичок з 

методики дослідної роботи, вміння вести дискусію, грамотно аргументувати 

наслідки наукових досліджень тощо. 

2.12. Відкрити групи корекції знань з базової дисципліни для учнів-членів 

МАН у філіях ЛОМАНУМ. 

2.13. Залучати до науково-дослідницької діяльності у межах МАН учнів - 

переможців олімпіад всіх етапів, учнів професійно-технічних закладів, 

технікумів, коледжів. 

 
 

3. Директору комунального закладу «Луганська обласна мала академія наук 
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учнівської молоді» Бардаш О.Ю.: 

3.1. Покращити роботу з учнями з сільської місцевості для чого відкрити 

секції Обласної очно-заочної школи Луганської обласної малої академії наук 

учнівської молоді на базі навчальних закладів міст та районів області. 

3.2. Відкрити нові секції відповідно до переліку секцій відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 21.12.2011 № 

1507 “Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2011/2012 

навчальному році” і підготувати необхідні зміні до навчального плану Обласної 

очно-заочної школи КЗ «ЛОМАНУМ» (додаток № 1). 

3.3. Подати до Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

пропозиції щодо вдосконалення проведення ІІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту МАН. 

3.4. Внести відповідні зміни та доповнення до Умов проведення 

обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

ЛОМАНУМ у 2013 році. 

3.5.  Проаналізувати подані матеріали з філій наслідки конкурсних 

іспитів у філіях та наукових товариств учнів, тематику науково-дослідницьких 

робіт, які будуть захищатися у 2012 році і подати на затвердження до Президії 

ЛОМАНУМ до 1 листопада. 

3.6. Відзначити наукових керівників призерів ІІІ етапу конкурсу-захисту 

та педагогічних працівників ЛОМАНУМ. Подати до Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України матеріли щодо морального заохочення 

наукових керівників за плідну працю з підготовки переможців Всеукраїнського 

конкурсу науково-дослідницьких робіт .  

3.7. Проводити щорічно тренувальні збори команди Луганської області 

перед Всеукраїнським конкурсом, які включають підготовку з базових 

дисциплін, консультації-тренінги науковців за фахом робіт, психологічні 

тренінги тощо. 

3.8. Розглянути підсумки участі у Всеукраїнському конкурсі-захисті на 

засіданні Президії ЛОМАНУМ.  
 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

начальника  управління освіти і науки Вострякова О.М. 
 

 

 

Начальник управління  

освіти і науки       І.І.Цимбал 
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Додаток 1  

до наказу управління освіти і науки 

Луганської обласної державної адміністрації  

від "___"_________2012 р.  №_____ 

 

Перелік 

наукових відділень і секцій Малої академії наук України 
 
 

Назва відділення Секція Базова дисципліна 

 І. Філології та 

мистецтвознавства 

1. Українська література Українська мова та 

література  

2. Світова література Українська мова та 

література, світова 

література (за 

вибором) 

3. Російська література Російська мова, 

світова література (за 

вибором) 

4. Фольклористика Українська мова та 

література  

5. Українська мова Українська мова та 

література  

6. Російська мова Російська мова 

7. Мистецтвознавство Українська мова та 

література 

8. Літературна творчість Українська мова та 

література 

9. Журналістика Українська мова та 

література 

10. Англійська мова Англійська мова 

11. Німецька мова 
 

Німецька мова 

12. Французька мова 
 

Французька мова  

 ІІ. Філософії та  

суспільствознавства 

1. Філософія 
 

Історія України 

2. Соціологія 
 

Історія України 

3. Правознавство 
 

Історія України 

4. Релігієзнавство та історія релігії Історія України 

 ІІІ. Історії 1. Історія України Історія України 

2. Археологія Історія України 

3. Історичне краєзнавство Історія України 
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4. Етнологія Історія України 

5. Всесвітня історія Історія України 

 IV. Наук про Землю 1. Географія та ландшафтознавство Географія 

2. Геологія, геохімія та мінералогія Географія 

3. Кліматологія та метеорологія Географія 

 V. Технічних наук 1. Технологічні процеси та 

перспективні технології 

Фізика, математика  

(за вибором) 

2. Електроніка та 

приладобудування 

Фізика, математика  

(за вибором)  

3. Матеріалознавство Фізика, математика  

(за вибором)  

4. Машинобудування та 

робототехніка 

Фізика, математика  

(за вибором) 

5. Інформаційно-телекомунікаційні 

системи та технології 

Фізика, математика  

(за вибором)  

6. Екологічно безпечні технології 

та ресурсозбереження  

Фізика, математика  

(за вибором) 

7. Науково-технічна творчість та 

винахідництво 

Фізика, математика  

(за вибором) 

 VI. Комп’ютерних 

наук 

1. Комп’ютерні системи та мережі Математика 

2. Безпека інформаційних та 

телекомунікаційних систем 

Математика 

3. Технології програмування Математика 

4. Інформаційні системи, бази 

даних та системи штучного 

інтелекту 

Математика 

5. Internet-технології та WEB 

дизайн 

Математика 

6. Мультимедійні системи, 

навчальні та ігрові програми 

Математика 

 VIІ. Математики 

 

1. Математика Математика 

2. Прикладна математика Математика 

3. Математичне моделювання Математика 

 VIIІ. Фізики і  

астрономії 

1. Теоретична фізика Фізика 

2. Експериментальна фізика Фізика 

3. Астрономія та астрофізика Фізика 

4. Аерофізика та космічні 

дослідження 

Фізика 

 IX. Економіки 1. Економічна теорія та історія 

економічної думки 

Математика 

2. Мікроекономіка та 

макроекономіка 

Математика 

3. Фінанси, грошовий обіг і кредит Математика 
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 X. Хімії та біології 

 

 

1. Загальна біологія Біологія, хімія 

(за вибором) 

2. Біологія людини Біологія, хімія 

(за вибором) 

3. Зоологія, ботаніка Біологія, хімія 

(за вибором) 

4. Медицина Біологія, хімія, фізика 

(за вибором) 

5. Валеологія Біологія, хімія (за 

вибором) 

6. Психологія Біологія, історія 

України (за вибором) 

7. Хімія Хімія 

ХІ. Екології та 

аграрних наук 

1. Екологія Біологія, хімія, 

українська мова (за 

вибором) 

2. Охорона довкілля та 

раціональне природокористування 

Біологія, хімія, 

іноземна мова (за 

вибором) 

3. Агрономія Біологія, хімія 

(за вибором) 

4. Ветеринарія та зоотехнія Біологія, хімія  

(за вибором) 

5. Лісознавство Біологія, математика 

(за вибором) 

6. Селекція та генетика Біологія, математика  

(за вибором) 
 


